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	OGGETTO : Approvazione “Linee di indirizzo regionali per i percorsi finalizzati all’inclusione sociale, all’autonomia delle persone e alla riabilitazione”.

	DELIBERAZIONE
	N.
	283
	IN
	07/04/2017

	
	
	del REGISTRO ATTI DELLA GIUNTA
	DATA
	


LA GIUNTA REGIONALE

RICHIAMATI:
· la Legge Regionale 24 maggio 2006 n. 12 “Promozione del sistema integrato di servizi sociali e sociosanitari”;
· il Piano Sociale Integrato Regionale 2013/2015 (PSIR), approvato con Deliberazione di Consiglio Regionale n. 18 del 06/08/2013 e tuttora vigente ai sensi dell’art. 25 della suddetto L.R.12/2006, con particolare riferimento alle azioni 9b) Sostegno al reddito attraverso l’attivazione sociale e l’accompagnamento al reinserimento e 9c) Percorsi individualizzati di attivazione e inclusione sociale;
· la D.G.R. 11 ottobre 2013 n. 1249 ad oggetto “Disposizioni attuative della disciplina regionale per i percorsi di attivazione e inclusione sociale a supporto delle fasce deboli ai sensi dell'art. 40 della l.r. 24 maggio 2006 n. 12”;
· le “Linee guida per i tirocini di orientamento, formazione e inserimento/reinserimento finalizzati all’inclusione sociale, all’autonomia delle persone e alla riabilitazione”, di cui all’Accordo tra Governo e Regioni del 22 gennaio 2015;
· la D.G.R. 7 agosto 2015 n.895 ad oggetto “Recepimento accordo Stato-Regioni del 22/01/2015 "Linee guida per i tirocini di orientamento, formazione e inserimento/reinserimento finalizzati all'inclusione sociale, all'autonomia delle persone e alla riabilitazione", la quale, oltre a recepire le linee guida di cui al punto precedente, prevede la costituzione di un apposito gruppo di lavoro composto da referenti degli uffici regionali competenti, dell’ARSEL, dei Comuni, delle ASL e del Terzo Settore, al fine di  provvedere all’adeguamento della disciplina regionale in materia, tenuto conto delle Linee Guida nazionali e degli approfondimenti sviluppati nel periodo di prima applicazione della DGR 1249/2013;
DATO ATTO che le richiamate “Linee guida per i tirocini di orientamento, formazione e inserimento/reinserimento finalizzati all’inclusione sociale, all’autonomia delle persone e alla riabilitazione” prevedono che le Regioni possano definire proprie modalità organizzative per il conseguimento delle finalità di inclusione sociale, autonomia della persona e riabilitazione;
DATO ATTO che il suddetto gruppo di lavoro, formalizzato con Decreto del Segretario Generale 11 maggio 2016 n. 9 e ss.mm. e ii., ha svolto un lavoro di approfondimento e di confronto con gli enti coinvolti nei percorsi in esame (Direzione territoriale del Lavoro, Servizi di Prevenzione e Sicurezza Ambienti di Lavoro e di Medicina Legale delle ASL, INAIL, INPS, Agenzia delle Entrate, Uffici del collocamento mirato), che ha portato alla redazione del documento allegato al presente provvedimento quale parte integrante e sostanziale;
RITENUTO pertanto necessario, per quanto finora espresso, approvare le “Linee di indirizzo regionali per i percorsi finalizzati all’inclusione sociale, all’autonomia delle persone e alla riabilitazione”, allegate al presente provvedimento quale parte integrante e sostanziale (Allegato A); 
RITENUTO di dare mandato al Dirigente della struttura regionale competente per materia di approvare con proprio provvedimento la modulistica relativa al progetto personalizzato e alla convenzione previsti, rispettivamente, dagli articoli 12 e 13 delle allegate Linee d’indirizzo; 
Su proposta del Vicepresidente della Regione Liguria e Assessore alla Sanità
DELIBERA
per le motivazioni di cui alle premesse, che si intendono integralmente richiamate, 
1. di approvare “Linee di indirizzo regionali per i percorsi finalizzati all’inclusione sociale, all’autonomia delle persone e alla riabilitazione”, allegata alla presente deliberazione quale sua parte integrante e sostanziale (Allegato A);
2. dare mandato al Dirigente della struttura regionale competente per materia di approvare con proprio provvedimento la modulistica relativa al progetto personalizzato e alla convenzione previsti, rispettivamente, dagli articoli 12 e 13 delle allegate Linee d’indirizzo; 
3. di disporre la pubblicazione integrale del presente provvedimento sul Bollettino Ufficiale on line della Regione Liguria e sul sito Web della stessa.
Si avvisa che avverso il presente provvedimento è possibile proporre ricorso giurisdizionale al T.A.R. entro sessanta giorni o, in alternativa, ricorso amministrativo straordinario al Presidente della Repubblica entro centoventi giorni dalla notifica, comunicazione o pubblicazione dello stesso.
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